
Widerrufbelehrung (EU und Schweiz) Über die Webseite von Kreativ Atelier Connie GmbH 
Dienstleistungen für Persönlichkeit und Selbständigkeit Betrifft Webseiten: kartenrat.com/ ch 
 
Diese AGB’s sind gültig für Beratung / Besuche im Atelier oder für den online Kauf 
Rücktritt mit Widerrufsbelehrung Widerrufsrecht innert 14 Tagen für den Einkauf im online Shop.  
 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen einen Waren - Kauf zu 
widerrufen. 
 
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage, ab dem Tag des Vertragsabschlusses oder Ihres 
Erwerbes über unsere Domain .  
Um Ihr Widerrufsrecht einzuleiten, müssen Sie uns (Kreativ Atelier Connie GmbH, Vogelhütteweg 
5, CH-5722 Gränichen)  mittels einer eindeutigen Erklärung (per Post / Brief / E-Mail 
info@kartenrat.com l) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag oder Kauf zu widerrufen, informieren.  
 
Sie können dafür die Zeilen am Fusse verwenden, oder einen Brief / Widerrufung – Kündigung 
selbst verfassen. Zur Erfüllung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie diese Mitteilung 14 Tage 
nach Kaufabschluss – Vertrag, unser Formular oder Brief an uns senden. Es gilt das Datum des 
Poststempels oder der E-Mail Data erhalt. Folgen des Widerrufs Wenn Sie diesen Kauf oder 
Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der Zusatz Kosten, die sich daraus ergeben, dass 
Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigere Standardlieferung 
gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen, ab Data Empfang, 
zurückzuzahlen. Unsere Frist gilt als Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Kaufes oder Vertrags, 
wenn dieser bei uns eingegangen ist. Für die Rückzahlung / Gutschrift, verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei Ihrer Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 
ausdrücklich etwas anderes vereinbart.  
 
Für eine Rückzahlung werden keinerlei Spesen oder Entgelte berechnet. Sie können uns auch

Ihre IBAN Bekannt geben, wenn Sie diese bevorzugen. Haben Sie verlangt, dass die 
Dienstleistungen in der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen 
Betrag zu leisten. Der Anteil berechnet sich ab Ihrer Nutzungsdauer bis zu dem Zeitpunkt, an 
welchem Sie die Rückgabe oder Stilllegung eines Zuganges für Digitale Produkte einreichen. Sie 
können in diesem Falle uns per E-Mail schreiben, dass man Ihren Zugang zum Digitalen Produkt 
sofort sperren solle. Ihre Eingabe des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, 
bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang, der im Vertrag – Kauf 
vorgesehenen Dienstleistungen entspricht. Für Produkte und Waren und Diverse Materialgüter 
Rückgaben, wollen Sie uns diese bitte in der Widerrufsbelehrung / mit Ihrer Mängelliste 
mitsenden. Ohne eine Rücksendung der Waren, können wir keine Gutschriften für Produkte 
ausführen. Widerrufsformular (Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, Ergänzen Sie bitte Ihre 
Angaben und senden Sie es unterzeichnet an uns.  
Für Digitale Produkte reicht ein Scan über E-Mail) An: Kreativ

Atelier Connie GmbH, Vogelhütteweg 5 CH-5722 Gränichen Hiermit widerrufe ich als 
Unterzeichnende, den abgeschlossenen Vertrag - Kauf der folgenden Produkte, Online - 

Produkt / Shop 

Mangel:

Kommentar:

Rechnung/ Erhalten am:

Ihr Name & Anschrift 

Datum/Unterschrift  
Für Widerrufbelehrung:

http://kartenrat.com
mailto:info@kartenrat.com


Schulung, und die weitere Erbringung der folgenden  

 
HR Eintrag CHE-258.890.950

Bank UBS AG IBAN CH43 00273 27311 8021 01E | BIC: UBSWCHZH80A 
Kreativ Atelier Connie GmbH 🌐  kartenrat.com Connie Schellauf | Vogelhütteweg 5 | CH5722 
Gränichen Telefon: +41795679167 | Mail: info@kartenrat.com 
 
Für die Rückzahlungen senden Sie uns Ihre Bankangaben.  
 

Ihre IBAN Nr.: _______________________________ BLZ/BIC:_____________ 

Im Weiteren gilt, der Rechtssitz Gränichen, des Erbringers und deren ZGB und OR Verkauf und 
Verlag Schweiz 
 
Besonderes während Angebotszeiten Befristet. 
Aktuelle Zeitbegrenzte ausgeschriebenen Angebote der Hotline.  
Bei Rückforderung von Gesprächszeit, gilt nur die aktuelle Angebots Zeit, ohne eine Ausschreibung über ein Angebot 
können wir keine Telefongespräche Gutschreiben.  
 
Einforderungen sind während der Angebotszeit auf die Gesprächszeit mit 50% möglich. Dies mit Begründung, Name 
des Beraters und nur bei Unzufriedenheit, schreiben Sie uns innert 12h per Mail inkl. dieser Widerrufbelehrung welche zu 
Unterzeichnen ist.  
Andernfalls entfällt das Angebot. 

https://www.fedlex.admin.ch/eli/cc/27/317_321_377/de#a380

Impressum

Kreativ Atelier Connie GmbH

CH-5722 Gränichen

Persönlich haftende Gesellschafter Connie Schellauf

Registereintrag Eintragung im Handelsregister

Registernummer: CHE-258.890.950

Registergericht: Handelsregister des Kantons Aargau Schweiz

Kapital Stamm- oder Grundkapital: 20000,00 €

Reglementierte Berufe / Freie Berufe Berufsbezeichnung: Geschäftsführerin & Inhaberin

Dipl. Lebensberaterin, Coach-Trainer, Kursleiterin, Energetikerin. In psychologischem, mentalen medialen 
Bereich und Bewusst Sein Erweiterung für ein zufriedeneres Leben.

Angaben zur Berufshaftpflichtversicherung: Name und Sitz der Gesellschaft, Allianz Suisse & CAP Firmen 
Rechtsschutz, Verantwortlich für den Inhalt nach § 55 Abs. 2 RStV: Connie Schellauf

Quellenangaben für die Inhalte der Textformen, verwendeten Bilder und Texte, Referate und Grafiken: 
Connie Schellauf 


Angaben gemäß § 5 TMG Haftung für Inhalte seitens Kunden

Die Inhalte unserer Seiten wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und 
Aktualität der Inhalte können wir jedoch keine Gewähr übernehmen. Als Dienstanbieter sind wir gemäß § 7 
Abs.1 TMG für eigene Inhalte auf diesen Seiten nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Nach §§ 8 
bis 10 TMG sind wir als Dienstanbieter jedoch nicht verpflichtet, übermittelte oder gespeicherte fremde 
Informationen zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit 
hinweisen. Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen nach den 
allgemeinen Gesetzen bleiben hiervon unberührt. Eine diesbezügliche Haftung ist jedoch erst ab dem 
Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung möglich. Von diesem Distanzieren wir uns 
ausdrücklich, im Voraus!

Wir ersetzen keinen Arzt oder Apotheker und distanzieren uns von jeglichen religiösen, politischen und 
manipulativen Abhängigkeiten. Wir gehören keiner Religion an und vertreten auch keine.

Unsere Kunden weisen wir auf Selbstverantwortung, Entfaltungsmöglichkeiten, Respekt wie Ethische 
Grundgesetze hin. Wir halten uns nach dem Ehrenkodex für Gesundheit Erhaltende Therapien. 
Gesundheitliche Diagnosen können wir keine Stellen, dazu verweisen wir sie an einen Arzt oder Apotheker. 

mailto:info@kartenrat.com


Wir sind keine Plattform für spirituelle Abhängigkeiten! 
 


